

令和2年9月3日

「令和元年の刑法犯に関する統計資料」の一部訂正について

「令和元年の刑法犯に関する統計資料」の統計数値に誤りが判明したことから、下記のとおり訂正するとともに、掲載しておりました「令和元年の刑法犯に関する統計資料」を訂正版に差し替えます。

記

1 訂正箇所

「令和元年の刑法犯に関する統計資料」P30

図表2-1-6-4（未就学児童・小学生・中学生・高校生被害の未成年者略取誘拐・わいせつ目的略取誘拐の被疑者と被害者の関係別検挙件数H22-R元の推移）

2 訂正内容

○ 訂正前

区分	年次	R元
わいせつ目的略取誘拐検挙件数		59
未就学児童		2
面識あり		0
うち親族		2
面識なし		2

○ 訂正後 ※色付き部分が訂正箇所を示す。

区分	年次	R元
わいせつ目的略取誘拐検挙件数		59
未就学児童		2
面識あり		0
うち親族		0
面識なし		2